

Губернатору Красноярского края
Уссу Александру Викторовичу

от жителей деревни Парная Шарыповского,
муниципального округа.

Уважаемый Александр Викторович!

Мы, жители всего Красноярского края и жители Шарыповского муниципального округа, обращаемся к Вам с просьбой восстановить справедливость и законность при использовании водного объекта, находящегося в Федеральной собственности озеро Большое

Наше уникальное озеро Большое в деревне Парная за последние 20 лет сменило несколько предпринимателей, занимавшихся рыборазведением. И каждый новый предприниматель хуже и хуже исполняет свои прямые обязанности по зарыблению озера.

Это привело к тому, что сейчас в озере практически нет ценной порох рыбы - пеляди. Хотя было время, когда пелядь являлась достопримечательностью озера.

В начале 2022 г. появился очередной новый предприниматель, который приобрёл не озеро, так как это запрещено законом, а ООО «Сибрыба». На озере Большое рядом с деревней Парная ранее Министерством экологии и рационального природопользования Красноярского края были определены границы рыбоводного участка. Позднее по информации, полученной из Енисейского территориального управления Федерального агентства по рыболовству, рыбоводный участок на озере Большое был исключён Министерством экологии и рационального природопользования Красноярского края из реестра рыбоводных участков Красноярского края.

На сегодня сложилась незаконная ситуация договор пользования рыбоводным участком есть а границ рыбоводного участка нет. Несмотря на это рыбоводный участок на озере Большое до сих пор находится в пользовании у ООО «Сибрыба». Именно по этой причине неоднократно менялись только собственники вышеупомянутого ООО «Сибрыба».

И за период 2022 г. «Сибрыба» запустил в озеро всего 100 тысяч шт. мальков. Хотя для нормального воспроизводства требуется не менее 3 миллионов шт. ЕЖЕГОДНО! Кроме того, ООО «Сибрыба» браконьерским способом вычерпывает всю рыбу, которая тут водилась испокон веков! Данные виды рыб являются водным биологическим ресурсом и государственной собственностью. Добывать (вылавливать) их ООО «Сибрыба» не имеет никакого законного права.

Так же новый «хозяин ООО «Сибрыба» запретил любительский лов рыбы на удочку. А для разговор несогласными рыбаками привлекает бандитов, открыто угрожает расправой, собирает штрафы (хотя никаких полномочий не имеет). По льду «хозяин ООО Сибрыба» передвигается исключительно на мототехнике, хотя законом это запрещено!

Никто из предыдущих предпринимателей не вёл себя на столько вызывающе и противозаконно.

К своему обращению мы прилагаем юридическое обоснование незаконности действий как ООО «Сибрыба» так и сотрудников Назаровского межрайонного отдел государственного контроля, надзора и охраны водных биоресурсов Енисейского

территориального управления Федерального агентства по рыболовству, которую мы получили от Общественной организации рыбаков России «РЫБАЦКИЙ КОМИТЕТ».

Данное обоснование незаконности действий прошло проверку судами различных уровней во многих регионах Российской Федерации и везде была признана законной и обоснованной

Красноярский край тратит огромные средства на создание комфортной курортной зоны на развитие внутреннего туризма в Российской Федерации. «Рыболовный туризм» один из самых привлекательных и массовых видов отдыха граждан как Красноярского края, так и всей Российской Федерации.

Незаконные и антисоциальные действия ООО «Сибрыба» и сотрудников Назаровского межрайонного отдела государственного контроля, надзора и охраны водных биоресурсов Енисейского территориального управления Федерального агентства по рыболовству сводят к нулю все усилия руководства Красноярского края по развитию туризма и как одной из самых масштабных его частей «Рыболовного туризма» к нулю.

Просим Вас вмешаться в ситуацию и прекратить незаконные действия вышеуказанных предпринимателя и чиновников. Защитить государственную собственность от незаконного расхищения и восстановить рациональное и социально направленное использование Федеральных водных объектов, расположенных на территории Красноярского края.

ПРИЛОЖЕНО:

- ПАМЯТКА РЫБАКУ-ЛЮБИТЕЛЮ По защите своих прав по осуществлению свободного и бесплатного любительского рыболовства на водных объектах общего пользования (озеро «Большое», Шарыповского муниципального округа, Красноярского края).